



Bátormonostor

Az Ön képviselőjelöltjei:

Janotka István



Magyar Zsolt



Balogh Zsóka



Rohonczy Csaba



1962. november 19-én születtem Baján. A bajai Eötvös József Főiskola művelődésszervező szakán kiváló minősítéssel szereztem diplomát. Születésemről Bátormonostoron élek. Saját - jelenleg a Hercegszántói Általános Iskola horvát tagozatán kitűnő tanuló - gyermekem kívül egy családi tragédia miatt három árva gyermeket is nevelék.

Jelenleg közalkalmazottként dolgozom, a szociális szférában. Profi zenészként megszerzett kapcsolataimat, már fiatalon a falu közügyeinek szolgálatába állítottam. Egy évig vezettem a művelődési házat. Munkámat - ahogyan azt drága nagyszüleimtől tanultam - mindig tisztességesen, becsületesen végzem. Tagja vagyok a helyi Kisebbségi önkormányzatnak, a Szociális, kulturális és településfejlesztési bizottságnak.

Legfontosabb feladataim: pályázatok figyelése, elkészítése, kulturális rendezvények tervezése, lebonyolítása, kisebbségi teendők ellátása. Arra kérem a bátormonostoriakat, szavazataikkal tegyék lehetővé számomra, hogy folytathassam megkezdett munkámat!

Csili Zoltán



Tősgyökeres bátormonostori vagyok. Felsőfokú Orsolya, 7 éves fiam Zalán. A Magyar Posta Zrt-nél dolgozom, Baján. Szabadidőmben a Bátormonostori Atlas SE, elnöke, a Magyarországi Erősport Szövetség főtitkára vagyok.

Úgy gondolom, hogy egy falu megmenteni, életét meghosszabbítani csak összefogással, közös akaráttal lehet. Folytatnunk kell az építési telkek parcellázását, lakókat befektetkedni kell településünkre csábítanunk! Tovább kell szelítenünk, gondoznunk meglévő értékeinket, például a csatorna partját, amely sport, turisztikai és egyéb szabadidős programok helyszíne lehet.

Minden szavazásra jogosult bátormonostori lakost arra kérek, menjen el választani, és az itt látható csapat tagjaként tiszteljen meg bizalmával!

Gál Blanka



1983. február 18-án születtem Baján. A Bátormonostori Általános Iskolában kezdtem tanulmányaimat, majd a bajai Szere László ÁMK-ban érettségig. Ezután Szekesfehértóra kerültem, ahol a Pannon Szállítmányozási és Logisztikai Szaktechnikumot végeztem el. Jelenleg a bajai Eötvös József Főiskola vállalkozásszervező képzés szakán vagyok harmadéves hallgató. Négy éve a Lamarin Kft. alkalmazásában állok, mint töltőállomás-kezelő.

Születésemről fogva Bátormonostoron élek, mindig szívügyemnek tekintetem a falu sorsát. Úgy érzem, logisztikai végzettségemmel nagymértékben tudnám segíteni településünk fejlődését, sokat tehetnék a helyi vállalkozások fellendüléséért.

Remélem, megismernek szavazatukkal, így hosszú éveken át EGYÜTT dolgozhatunk egy sikeres, fejlődő Bátormonostorért!

Korsós János polgármesterjelölt és képviselőjelölt



Azért indultok képviselőjelöltként is az időközi önkormányzati választáson, mert ha nem kapnék bizalmat a választópolgároktól polgármesterként, képviselőként mindenképpen tenni szeretnék Bátormonostorért!

Úgy gondolom, elindultak olyan folyamatok polgármesterként elköltött nyolc esztendőm alatt, amelyek gyümölcse már látszik! Jó csapattal, csupa tisztességes, becsületes, falujáért tenni akaró emberrel vágok neki a mostani megmérettetésnek.

Tisztelt Bátormonostori Választópolgárok! Arra kérem Önöket, tegyék lehetővé számomra szavazataikkal, hogy tovább dolgozhassak Bátormonostorért, Önökért, egy olyan képviselő-testülettel, amelyben mindenki szívügyének tekinti falunk sorsát!

Kovács Zsuzsa



31 éves vagyok, az Egészségügyi Főiskolán szereztem diplomát. Védőnőként dolgozom Bátormonostoron. Élettársammal másfél éves kislányunk neveljük.

Hivatásom és a falu sorsát is szívügyemnek tekintem. Úgy gondolom, hogy az itt lakók megérdemlik, hogy érdekeiket felelős emberek képviseljék. Ezért arra kérek minden bátormonostori választópolgárt, támogasson szavazataival!

Megválasztásom esetén - munkakörömből adódóan - elsősorban az egészségügy kérdéseivel, a Vöröskereszt helyi feladataival kívánok foglalkozni.

Eke József



1946. február 2-án születtem Bátormonostoron. Ma is itt lakom, az Árpád utca 1/B-ben. 1994 óta vagyok tagja a helyi képviselő-testületnek, nyolc évig alpolgármesterként segítettam Korsós János munkáját. Úgy érzem, nincs szégyellni valóm.

Sok olyan - saját erős - beruházást végeztünk ez idő alatt, amely ugyan nem volt mindig látványos, de minden esetben a lakosság érdekeit szolgálta.

Arra kérem a bátormonostori választópolgárokat, tiszteljék meg ismét bizalmukkal! Eddig is sokat dolgoztunk, ezután sem fogunk tétlenkedni!

Gál János Józsefné



1951. február 11-én születtem Bátormonostoron. Egész eddigi életemben itt éltem, főlegmel őstermelőként dolgoztunk, dolgozunk. Két lányunk van: Helga és Blanka.

Aki ismer, tudja, hogy mindig is részt vettem a falu ügyes-bajos dolgaiban, szívesen viseltem sorsának alakulását. Fontosnak tartom, hogy a lakók problémái eljussanak az önkormányzat vezetőihez, ebben szeretnék segítséget nyújtani az elkövetkezendő időszakban. Hiszem, hogy Bátormonostor vezetőinek legfontosabb feladata a településükön élők érdekeinek képviselete!

Ennek érdekében kérem, támogasson szavazatával! Remélem, ezzel hosszú és sikeres együttműködés veszi kezdetét, mindannyiunk megelégedésére!

Horváth Lajos



Bátormonostoron, a Kun Béla u. 11. sz. alatt lakom. Munka mellett tettem szert külkereskedelmi főiskolai végzettségre.

1984 óta magánvállalkozóként dolgozom. Jelenleg két kft-nek vagyok az ügyvezetője és tulajdonosa. A cégem Bátormonostor fejlődését segítve négy családi lakóházat épített a faluban.

Jövőbeni tervem a saját és más vállalkozások bővítése, segítése és támogatása. Legfontosabb célomnak azt tekintem, hogy a község lakói számára munkahelyeket tudjak teremteni. Vállalkozó tanszaimat is arra ösztönzöm, üzleti terveiket úgy alakítsák ki, hogy minél több munkaerőt tudjanak lekötni a falun belül!

Ehhez a munkához kérem támogató szavazataikat!

Tisztelt Monostoriak, Választópolgárok, Barátaim!

Polgármesterként szeretnék elnézést kérni amiatt, hogy ismét idős kell szakítanunk a választásra, egy kiadós vasárnapi pihenés, vagy kirándulás helyett. Miért fontos, hogy minél rövidebb elmenjenek szavazni? Azért, mert tisztán és világos képet kell kapni a közösség szándékáról! A későbbiekben ez ad erőt a munkához. A bizalom a felelős döntésekkel járó munkavégzés alapja.

A döntést segítő tények, hibák és eredmények:

- A belső, a tartalom, a működés mindig többet ért számomra a rongyvázsáznál, külsőnyelvi alakoskodásnál.
- A munka az életem, mind szellemi, mind fizikai értelemben!
- Ha kellett, két kezem munkájával is toltam a község szekerét.
- Ha tudtam a megoldást, mindig segítettem!
- Hosszú távra terveztem, fejlődési irányt szabtam Monostornak!
- Nincs fontosabb célom, mint a falum életben tartása, fejlesztése, élhetőségének javítása. Ezért a következőket kívánom megvalósítani:

1. A lakosság számának növelése, új telkek kialakításával
2. Új munkahelyek teremtése: vállalkozások betelepítése az ipari parkba.
3. Szennyvízcsatorna-beruházás: öt település társult tagjaként már folyamatban van.

4. A közlekedés fejlesztése: kerékpárút-összeköttetés Bajával nyertes pályázat (tervezés folyamatban). Szerelem - Bátormonostor összekötő út megfelelő minőségben történő megépítése.
5. Napközikönyvtár-bővítés 350 adagra, ezzel újabb munkahelyek teremtése.
6. Üzemeltetés, karbantartás: Műhely, műszaki stáb átalakítása gazdálkodó szervezetre. (Kft?)
7. Az alapfeladatok megtartása: egészségügyi alapellátás, óvoda, általános iskola

Ezen dolgok tudatában kérem döntsek el, mi a fontos Önöknek!

A kiszámítható fejlődés - vagy a bizonytalanság?

A tartalmi munka - vagy a szemfényvesztés?

A tervszerűség - vagy a kapkodás?

A hozzáértés - vagy a dilettantizmus?

A nyolc év munkája, vagy a fél év „színháza”?

Minden az Önök döntésén múlik! Kérem, szavazataikkal mutassák meg, mi is az érték!

Köszönöm, hogy eddig is szolgálhattam a falunkat, remélem ezután sem lesz másként!

Tisztelettel:

Korsós János
polgármesterjelölt

(fizetett politikai hirdetés)